000 C3 «CK Xumumie»
Pacuer nokasareneit H1 u H2 (B muin.py6uieit) 1 kB.2024 r.

H1=A(cToMMOCTHL AKTHBOB 3acTpoinmka crpoka 1100 u 1200)
O(cymma obsi3aTebeTB 3acTpoitiuka 1500)

A =631,352
0 =433,225

HUroro: H1=1,46

H2 =240,1/3
854,967 =0,28

Pacuyer noka3zarens H2:

AH (cymMa BHe00.akTuBOB cTp. 1100+ /1 3ax0/128¢HHOCTD cTP. 1230+ (puH.B10xKeHNs 1240)-
(cTouMOCTH AaKTUBOB He3aBep. cTp-Ba 1150+3ax0.1. moabmukoB no Y crp.1230 (Ar
76,06c4.)/ /I(noarocpounsnie 00s13aTesbcTBa cTP. 1400+KpaTKocpoUHbIe 003aTE/IbCTBA
cTp. 1500-065s13.m0 Y 1530)



